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Bonjour, j'utilise le protocole NTP pour synchroniser l'horloge de mon PC à partir d'une horloge de référence (via un serveur de strate 2). Bon tout fonctionne correctement seulement, j'ai un petit problème de compréhension. Je préviens, j'ai lu les docs de NTP avant, et recherché sous google mais quelques points restent obscurs. Peut être y a t'il un spécialiste de ce protocole parmi vous. J'aimerai donc engager une petite discussion sur ce protocole...



Donc voilà ce que je comprends du protocole NTP.

Notre horloge de notre PC a fortement tendance à dériver c'est à dire à gagner des secondes ou a en perdre. NTP se propose de corriger celà. Pour cela, on définit un serveur NTP (en général de strate 2) qui va se synchroniser sur un serveur NTP de strate 1 qui lui est synchronisé sur une horloge de référence précise (genre GPS, horloge atomique etc...).

Donc en gros, chaque serveur NTP se synchronise avec le serveur qui est au dessus de lui, et synchronise les serveurs en dessous de lui.

Le problème vient du comment il fait? 

J'ai compris que la machine désirant se synchroniser (client NTP) envoie un paquet NTP au serveur, qui lui lui réponds. A partir de celà, on a la différence entre le temps du serveur et le temps du client et c'est là que NTP rentre vraiment en jeu. A partir de cette différence, il va faire ralentir ou accélérer la fréquence de l'horoge du PC pour converger vers le bon temps.

Ca, je pense que j'ai compris mais c'est vraiment la base de la base... est ce que quelqu'un sait comment il calcule la correction de fréquence, quel est le temps moyen de convergence de l'horloge, quel est l'influence du jitter réseau, quel précision peut on attendre avec NTP et surtout, comment voit t'on cette précision??? 

Si je demande ça en gros, c'est que ça fait parti de mon stage, alors oui, je peux faire mes tests avec mes ptites mimines, mais à raison d'une journée par test en gros car c'est très long à mettre en place, c'est pas évident. De plus, je dois juste indiquer quelle est l'influence des différents paramêtres cités plus haut, pas forcemment mettre en place un truc précis de test donc je me disais que quelqu'un avait peut être les infos car là, je suis un peu perdu.

Voilà, j'espère avoir posté dans la bonne section, merci d'avance
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